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SERVI O PÇ BLICO FEDERALÚ

MINIST RIO DA EDUCAÉ OÇÃ

CENTRO FEDERAL DE EDUCA O TECNOLÇÃ GICA DE MINAS GERAISÓ

CAMPUS TIM TEOÓ

ATA DA 20  REUNI O ORDIN RIA DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR DEª Ã Á

ENGENHARIA METAL RGICA DO CEFET-MG/UNIDADE DE TIM TEOÚ Ó

Às 14 (quatorze) horas do dia 07 (sete) de julho de 2020 (dois mil e vinte), inicia-se a 20  reuni o ordin ria do Colegiado do Cursoª ã á
Superior de Engenharia Metal rgica, Campus Tim teo, por videoconfer ncia pelo sistema da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa -ú ó ê
RNP, sob a presid ncia do Coordenador de Curso, professor Carlos Frederico Campos de Assis, com a presen a dos professoresê ç
Almir Silva Neto, Douglas Geraldo Magalh es, Fernando Castro de Oliveira, J lio C sar de Jesus Onofre, Leonardo Lacerda Alves,ã ú é
Roney Anderson Nascimento De Aquino, do servidor Wander Dias de Almeida e a representante dos discentes, a aluna Keydiane
Michelle Alvarenga Ara jo. O professor Carlos Frederico Campos de Assis preside e abre a sess o com a verifica o do qu rumú ã çã ó
regimental e agradece a presen a de todos os membros. Faz a leitura pr via da pauta: 1) Posse da representante discente suplente; 2)ç é
Mudan a das atribui es do servidor Wander na secretaria dos cursos de gradua o do Campus; 3) Desdobramentos das reuni esç çõ çã õ
dos Conselhos de Ensino Pesquisa e Extens o e Diretor, e questiona aos membros se h  inclus o ou retirada de algum item. N oã á ã ã
havendo manifesta o de inclus o ou exclus o de itens, a pauta foi submetida  vota o e foi aprovada por unanimidade. Oçã ã ã à çã
Professor Carlos Frederico inicia os trabalhos com o primeiro item de pauta. POSSE DA REPRESENTANTE DISCENTE

: No dia 29/06/2020 a representante discente titular apresentou seu pedido de dispensa desse colegiado. A discenteSUPLENTE
Keydiane Michelle Alvarenga Ara jo era a suplente e est  assumindo a representa o conforme PORTARIA N  30/2020 ú á çã º -
DIRGRAD de 03 de julho de 2020. O Coordenador d  boas vindas  nova integrante do colegiado e deseja um bom mandato. á à
MUDAN A DAS ATRIBUIÇ ES DO SERVIDOR WANDER NA SECRETARIA DOS CURSOS DE GRADUAÇÕ O DOÇÃ

: O Coordenador do curso, prof. Carlos Frederico, explicou aos membros a altera o organizacional do CampusCAMPUS çã
promovido pela Diretoria Geral e os impactos no funcionamento da rotina da Secretaria dos Cursos Superiores, em especial a atuaçã
o do servidor Wander Dias de Almeida. Todos os membros concordam que tal remanejamento prejudicou os cursos superiores em
Tim teo, especificamente a Engenharia Metal rgica, que est  em fase de implanta o e n o conta com sequer um(a) secret rio(a).ó ú á çã ã á
Em momento oportuno a Coordena o vai formalizar a situa o via memorando  Diretoria do CEFET-MG. çã çã à

: Com aDESDOBRAMENTOS DAS REUNI ES DOS CONSELHOS DE ENSINO PESQUISA E EXTENSÕ O E DIRETORÃ
defini o pelos conselhos superiores de ado o do Ensino Remoto Emergencial (ERE), a Diretoria Geral criou uma Comiss o Geralçã çã ã
e Comiss es Locais nos Campi para a Implanta o do ERE. O Prof. Carlos Frederico ser  o representante do colegiado na Comiss oõ çã á ã
Local de Tim teo e pede aos membros para concentrar as discuss es no grupo de WhatsApp a fim de otimizar tal representa o. Oó õ çã
Prof. Almir sugere que se espere pelas diretrizes da comiss o geral e o Prof. Leonardo sugere que sejam pensadas nas disciplinasã
estrat gicas para serem ofertadas no in cio no ERE da Engenharia Metal rgica. A discente Keydiane diz que os alunos est oé í ú ã
ansiosos e preocupados com o ERE e como ele ser  operacionalizado. Ressalta que os alunos do 1  per odo est o preocupados comá º í ã
as disciplinas de C lculo e GAAV. O Prof. Carlos Frederico afirma que os professores tentar o manter a qualidade do ensino emá ã
uma nova plataforma e que os alunos tamb m ter o o desafio de se adaptar  essa nova situa o imposta, tentando estudar mais eé ã à çã
aprender mais tamb m. Findada a discuss o do ltimo ponto de pauta iniciaram-se os informes, a saber: (a) Conforme o que foié ã ú
discutido pelo grupo de WhatsApp, o coordenador respondeu sobre a Oferta de Est gio Curricular durante o per odo de pandemiaá í
que culminou na RESOLU O CGRAD 06/2020. (b) O Coordenador informa que o curso foi classificado no CINE Brasil sob o cÇÃ ó
digo 0715E03  Engenharia Metal rgica, que foi definido pela DIRGRAD e corroborado pelo coordenador. (c) Est  aberto o Edital- ú á
37/2020 do Programa de Educa o Tutorial do CEFET-MG e o Prof. Carlos Frederico se coloca  disposi o de interessados paraçã à çã
compor uma proposta voltada para a Engenharia Metal rgica. (d) Conforme decis o da Diretoria do CEFET-MG, os cursos comú ã
entrada no segundo semestre de 2020 n o ir o aderir ao SiSU 2020 e o processo seletivo será feito pela COPEVE utilizando nota doã ã
ENEM 2019. Nada mais havendo a tratar, o presidente da sess o, prof. Carlos Frederico, novamente agradece a presen a de todos eã ç
encerra a reuni o s 15h37. Eu, Prof. Almir Silva Neto, ã à  lavro a presente, que após lida e aprovada, será assinada por todos.

Keydiane Michelle Alvarenga Ara joú
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